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Tech in Sider ¢ una societa operante WWWO {g @ @ [h] ﬁ [ﬁ] g ﬁ @] @ [FO ﬁ {E

principalmente nel settore della
laminazione e della forgiatura dei metalli.

Factory in LEINI (TURIN - ITALY)

Forte di una esperienza ultra trentennale
nel settore, la Tech in Sider opera sia per la
revisione che per la fornitura di nuovi
impianti, offrendo soluzioni personalizzate
ad alto contenuto tecnologico in
particolare nei settori della laminazione per
anelli, delle presse e dei manipolatori.

Inoltre, la notevole esperienza maturata
nella gestione dell’acqua ad alta pressione
come fluido di lavoro, consente alla Tech
in Sider di porsi come punto di riferimento
per tutti quei settori che utilizzando tale
tecnologia necessitano di soluzioni sicure
ed efficienti.

In sintesi, competenza, flessibilita e ricerca
del miglioramento continuo, caratterizzano
la Tech in Sider nel suo ruolo di soddisfare

le esigenze del cliente.

Tech in Sider operates primarily
in the area of rolling and forg-
ing of the metals.

Strong of an experience ultra

thirty years in the field, the Tech
in Sider work for both the review
and for the provision of new
plants, offering customized solu-

Test phase of a plant

tions with a high technological
content in particular in the fields
of rolling for rings, presses
and manipulators.

In addition, the considerable
experience gained in the man-
agement of the high-pressure
water as the working fluid,
allows to Tech in Sider to estab-
lish itself as a point of reference
for all those sectors that using
such technology require secure
and efficient solutions.

In brief, competence, flexibili-
ty, and search for continuous
improvement, characterize the
Tech in Sider in its role to meet
the needs of the customer.
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e progettazione con competenze ed
esperienze nell'ambito della progettazione
meccanica, del calcolo strutturale, dello
studio dei processi di produzione, della
progettazione fluidica, elettrica, elettronica
e software.

L'attivita si focalizzata soprattutto sulla
realizzazione di impianti per la forgiatura,
sullo sviluppo di laminatoi per anelli a caldo
e sui manipolatori.

Per la progettazione di impianti, macchinari,
componenti e sistemi meccanici, vengono
utilizzati i sistemi piu avanzati di
disegnazione quali CAD 3D ed effettuate
verifiche strutturali statiche e a fatica tramite
I'utilizzo di codici agli elementi finiti.

Tutti i progetti vengono sviluppati nel rispetto
delle normative che regolamentano la
progettazione, la costruzione e la sicurezza

delle macchine.

Tech in Sider development and electrical, electronic controls and focused on three product
design capabilities and expertise software, as well as production groups: open die Forging Press-
comprise  mechanical design, process studies. es, Ring Rolling Mills and Forg-
structural  calculation, fluidic, The concrete activity is mainly ing Manipulators.

Development & Design of

mﬂﬁn machinery, equipment, compo-
Wijmm = 2) il nents and mechanical systems,
g are made on behalf of the most
Pk advanced 3D CAD design
et systems and FEM methods for
357

static and dynamic structural
calculation.

Every project is designed and
implemented in compliance with
the latest machine design, manu-
facturing and operating safety
regulations.
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FEM Analysis on Press 5000 ton’s Crosshead
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Nell'ambito degli impianti per presse la o o o
TECH IN SIDER puo vantare wna lunga W W W o € @ @ hinsider,it
tradizione ed una notevole competenza
consolidata sul campo.

Manifold for Forging Press 3000 ton

Particolare esperienza & stata acquisita nella
concezione e nella realizzazione di impianti
che utilizzano acqua come fluido di lavoro.
Per tali impianti € stata sviluppata una nuova
famiglia di valvole di appropriate
caratteristiche dinamiche.

Esse favoriscono I'implementazione di
sofisticati algoritmi  di  regolazione e
controllo, in grado di garantire prontezza di
risposta e precisione al sistema nel suo
complesso.

Cio ha reso possibile alimentare le presse
direttamente con le pompe (comando
diretto), senza l‘ausilio di accumuli
intermedi. Si ottengono in tal modo enormi
vantaggi, sia dal punto di vista energetico,
sia dal punto di vista della semplicita (e
quindi dell'affidabilita) dell'impianto.

Tali vantaggi vanno ad aggiungersi a quelli
tradizionali degli impianti acqua:

eco-compatibilita e sicurezza negli
ambienti di lavoro.

When it comes to open die Forg- and  manufacturing  hydraulic plants for large Forging Presses.
ing Presses, we pride ourselves of power plants. We developed a new range of
a long tradition, and a considera- Particular experience has been valves with dynamic performances
ble field experience, in designing acquired in water hydraulic specific for this technology; they

allow for highly sophisticated
setting and control algorithms,
providing outstanding response
speed and precision to the system
as a whole.

This makes it possible to drive the
presses directly with the pumps
(direct command), without the
need for accumulators, which
translates into enormous advantag-
es in terms of energy saving and
reliability of the plant.

These benefits add to the tradi-
tional advantages of water hydrau-
lic plants: environment compati-
bility and workshop safety.

Control desk for forging Press integrated with Manipulator
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La TECH IN SIDER é in grado di
realizzare una vasta gamma di

specifiche richieste dal cliente.
| manipolatori su rotaia possono

rendendo automatico il processo
di forgiatura, mediante l'ausilio di
manipolatori su ruote e su rotaia
fino a 250 kN*m.

Dotati di un robusto e compatto

essere integrati con la pressa, un controllo computerizzato.

; i ) ] Caratteristiche principali:
de5|gn, I manlpolatorl permettono . . .
. s : . e Azionamento elettrico o diesel per le pompe
il trasporto dei lingotti anche in

At NP " Pinza robusta con una capacita di chiusura su vasta gamma di lingotti
limitate condizioni di spazio.

Le nostre macchine consentono Regolazione graduale della forza di chiusura

soluzioni affidabili e flessibili e Sistema di ammortizzamento verticale e orizzontale per assorbire gli urti

possono essere realizzate su Visibilita eccellente dell’'operatore in tutte le direzioni

3000 tons completely renewed plant

Tech in Sider designs and
manufactures a comprehensive range
of mobile and railbound Forging
Manipulators. The sturdy and proven
design ensures safe and reliable

operation in severe conditions, while
compactness and excellent
maneuverability allow handling the
ingot even in limited forge shop

space. We grant for flexible solutions,

Main features:

made for reliably fulfilling specific
customer requirements. Railbound
Manipulators can be integrated with
the press control, implementing an
automatic forging process.

e Pumps actuation either by electric motor or diesel engine

Powerful tongs unit with large gripping range

Multistage adjustment of clamping force

e Spring systems acting both vertically and horizontally

6 tons wheel manipulator

to absorb shock loads

Excellent operator view in all directions

www.techinsiclanit
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La TECH IN SIDER ¢ in grado di
offrire  una vasta gamma di
laminatoi Radiali-Assiali per la
produzione di anelli a caldo,
supportando, nel contempo, i
propri clienti nella definizione

dell'intero impianto.

'esperienza maturata sul campo,
insieme ai concetti tecnologici
della laminazione circolare sono
stati implementati in un moderno

sistema di regolazione e controllo.

Un'interfaccia grafica intuitiva (user
friendly) favorisce l'interazione con
I'operatore, rendendo semplice
I'impostazione dei dati per |'anello

in lavorazione.

Tech in Sider designs and manufactures
a comprehensive range of radial/axial
Ring Rolling Mills for the production of
rolled rings and ring-shaped products
such as flanges etc.

Our customers highly value our support
and field experience also when it
comes to designing the whole plant.
Tech in Sider process and technology

WWWwW.techinsider,itf

A page of User-friendly graphic interface (HMI)

concepts are implemented in a state
of the art, proprietary setting and
control system, both for manual and
automatic production.

The user-friendly, intuitive graphic
interface favors operator interaction
with the system, all equipment as well
as process parameters are easily
settable and PLC controlled.

Electromechanical Radial-Axial Ring Rolling Mill
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Renewed plants
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Forging Press with integrated Manipulator completely renewed

Tech in Sider e in grado di offrire soluzioni di
ammodernamento di impianti completi o di singoli
macchinari (Laminatoi per anelli, Presse, Manipolatori).

Applicando e integrando le piu moderne tecnologie
dell'idrodinamica, dell’elettronica e dell’informatica,
si potranno rimodernare vecchi impianti,

adeguandoli alle esigenze di migliori prestazioni
funzionali e di un piu elevato livello di sicurezza.
La nostra azienda e anche in grado di offrire supporto
alla definizione, studio, progettazione e revisione
meccanica degli impianti e all'inserimento di nuove
attrezzature quali cambio stampi per presse, centratori,
automazione robotica, etc...

New control desk for a renewed Ring Rolling Mill

Rolled Ring

Tech in Sider is able to offer solutions for the
modernization of complete plants or individual
machinery  (Rolling mills for rings, presses,
manipulators).

By applying and integrating the latest technologies
of hydrodynamics, electronic and information
technology, you can modernize old plants, adapting
them to the needs of the better functional
performance and a higher level of security.

Our company is also able to offer support to the
definition, design, engineering and mechanical
overhaul of facilities and the integration of new
equipment such as changing dies for presses, spiders,

robotic automation, etc...
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COMPONENTI E MODULI per azionamento impianti (compatibilita con acqua, olii minerali, liquidi chimici)

Rotating hammer for forging press

COMPONENTS AND MODULES
for equipment actuation

(compatible with water, mineral
oils, chemical liquids)

Valvole ON-OFF e proporzionali con pilotaggio ad acqua o olio: DN 6+ 200;
Pressione max 320 bar; caratteristiche diverse su richiesta

Valvole di fondo per sistemi di accumulo ad alta pressione

Valvole di riempimento (fino a DN 300)

Valvole di ritegno e di intercettazione (fino a DN 200)
Componenti speciali su specifiche del cliente

Servizio di assistenza presso il cliente

Hydraulic Manifold
for Ring Rolling Mill {

Manual Cut-Off
Valve for Water
Supply Lines (up to
DN 200)

Water Forging Press
Pre-Fill Valve (up to DN 300)

ON-OFF and proportional valves piloted by oil or water: DN 6-200;
max. pressure 320 bar; other performances upon request

Safety valves for high-pressure accumulator systems

Prefilling valves (up to DN 300)

Check valves (up to DN 200)

Special components built on customer specification

Help desk at customer site

Rototranslator actuator on oil
pressure command for the automatic
attachment of the upper stamp

Check Valve DN 200
for Water Supply Lines

Spare parts from the most reputable brands W W W {E @ @ [h] ﬁ In g ﬁ @{I @ IS o ﬁ {E
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Automations and process control
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AUTOMATION TECHNOLOGY

DMAT & una societa specializzata nella fornitura di

equipaggiamenti elettrici ed automazione (hardware e — —.

Member of CISQ Federation '\\

RINA &

15O 7001:2008

Certified GQuality System

software) per gli impianti per la lavorazione dei metalli.

Per queste applicazioni DMAT ¢é in grado di progettare,
produrre e fornire integralmente o separatamente
i motori AC / DC, i convertitori AC e DC, PLC, sistemi a pP,
SCADA HMI, data loggin, PC e database per la gestione e
programmazione della produzione.

Ogni applicazione & progettata utilizzando prodotti di mercato facilmente reperibili quali SIEMENS, ABB,
SCHEIDER, ROCKWELL. La progettazione dei sistemi, il software applicativo per i PLC, per i sistemi a pP e per i
computer HMI sono realizzati in modo completamente autonomo dal personale tecnico della DMAT.

DMAT ¢ in grado di fornire soluzioni di ammodernamento di equipaggiamenti elettrici esistenti sostituendo solo le
parti obsolete come ad esempio i motori, gli azionamenti, il PLC, i sistemi a microprocessore e sistemi di supervisione.
DMAT fornisce tutti i controlli di gestione e di qualita per la corretta esecuzione dei progetti in conformita alla norma
ISO 9001:2008.

TECH IN SIDER e DMAT hanno sviluppato i modelli matematici e gli algoritmi per il controllo di processo della
laminazione per anelli condividendo le reciproche conoscenze tecniche, il risultato di tale collaborazione & un sistema
di controllo altamente prestazionale, affidabile e completamente automatizzato.

DMAT is focused on electrical equipment and automation (hardware and and HMI computers are realized

software) for metallurgical plants. independently and completely

DMAT technicians.
DMAT can design, manufacture and supply in full or separately AC/DC oy technicians

motors, AC/DC converters, PLC, pP system, HMI SCADA, data logging, PC

DMAT | [
and data base system for plant production management. cani SUpPYT Tevamping

solution for existing electrical

Each automation level is designed using standard products as SIEMENS, equipment replacing only the
ABB, SCHNEIDER, ROCKWELL that you could easily recovered in the market. obsolete components like the
The design of the systems as well the applicative software for PLC, pP system motors, drives, PLCs, microprocessor

systems, PCs

DMAT supplies all the management
and quality controls for the right
execution of the projects.

The quality management system of
DMAT is in compliance with the
standard I1SO 9001:2008

TECH IN SIDER and DMAT
developed the mathematical
models and algorithms for the ring
rolling process control, the result is
an automation system reliable,
fully automatic and with high
performance.

Control Cabinet for ring Rolling Mill
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Mossini SpA & un'azienda leader nella

realizzazione di  presse  meccaniche,
elettriche, oleodinamiche e linee di
produzione. La filosofia aziendale & quella di
offrire un prodotto moderno, robusto, sicuro,
affidabile, in grado di soddisfare le esigenze
produttive dei clienti, in tempi e costi
ragionevoli. Inoltre un costante investimento
in ricerca e sviluppo, consente la crescita
della preparazione, della professionalita e
dell’esperienza del personale.

Oggi Mossini SpA ¢ I'unica azienda italiana
del settore in grado di offrire ogni soluzione
per lo stampaggio, offendo una vasta
gamma comprendente le linee per lo
stampaggio a caldo, la forgiatura e la
laminazione di anelli. Mossini SpA ¢, inoltre,
in grado di soddisfare ogni esigenza del
cliente con presse/linee/impianti chiavi in

mano, disegnati, studiati, sviluppati e 1600 tons Trimming Press
realizzati sulla base delle specifiche tecniche,
produttive ed economiche del cliente.

Mossini SpA is a company leader in the modern product, robust, secure, reliable, Also a constant investment in research
manufacture of mechanical presses, able to meet the production needs of and development, enables the growth of
electrical, hydraulic and production lines. customers, in a short time and the preparation, professionalism and
The company philosophy is to offer a reasonable cost. experience of the staff.

Today Mossini SpA is the only ltalian
company in the industry in a position to
offer any solution for the molding of the
sheet metal: eccentric presses
traditional, mechanical presses with
slowdown Link Drive presses, eccentric
with  slowdown  programmable
Desmodrive (exclusive patent Mossini
SpA), hydraulic presses, hydraulic
presses to triple effect, electrical presses.
The range is completed by the presses
and the ring rolling mills.

Mossini SpA is also able to meet every
customer requirement with presses,
turnkey plants, drawn, designed,
developed and implemented on the
basis of technical specifications of the

customer.

Frame machining
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TECH in SIDER

Str. Caselle, 83 - 10040 Leini (To)
Tel. (+39) 011 998 31 19

Fax (+39) 011 991 89 14

E-mail: info@techinsider.it



